



Перед судом по обвинению в получении взятки предстанет бывший заместитель начальника УФМС по региону

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника УФМС по региону, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 9 декабря 2015 года в городе Саранске в служебном кабинете обвиняемый через заместителя начальника одного из подразделений, выступающего в качестве посредника в рамках проводимых оперативных мероприятий, получил от гражданина Республики Азербайджан взятку в размере 20 тысяч рублей. Деньги предназначались за организацию скорейшего приема документов гражданина иностранного государства для включения его в качестве участника Программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

Противоправная деятельность обвиняемого была выявлена и пресечена оперативными сотрудниками УФСБ по региону.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140354>